

# БОЕВАЯ ВАХТА



№20 (19888)

Пятница

27

мая  
2022 г.

Газета  
Тихоокеанского флота  
Выходит с 7 ноября 1934 года

## В приоритете - рост благосостояния граждан

■ АКТУАЛЬНО

Укрепление курса рубля, экономическая динамика и новые меры по усилению социальной защиты граждан России обсуждались на заседании президиума Государственного Совета РФ по социальным вопросам, прошедшем при участии Президента Владимира Путина.



Выступая на встрече, глава государства подчеркнул, что динамика российской экономики опережает прогнозы ряда экспертов. Это в том числе связано с проводимой в стране социальной политикой.

«Принимаемые нами решения поддерживают внутренний спрос, что важно, преимущественно отечественную продукцию. В итоге наша экономика имеет динамику значительно лучше, чем прогнозировалось некоторыми экспертами. А это значит, будут открываться новые производства и рабочие места», - сказал Президент Путин.

Также российский лидер подчеркнул, что по итогам года надо обеспечить снижение уровня бедности. Эта задача была поставлена ещё в начале марта. В нынешнем году инфляция в России превысила 11%, но в некоторых странах она в разы больше, в особенности в сфере продовольствия и энергетики, указал он.

В связи с этим Президент РФ объявил о новых мерах по поддержке российской экономики и граждан в условиях западных санкций. Среди предложенных им мер поддержки - повышение с 1 июня прожиточного минимума

до 13 919 рублей, увеличение с той же даты пенсий неработающим пенсионерам на 10%, повышение с 1 июля минимального размера оплаты труда до 15 279 рублей в месяц, проведение последовательной политики повышения зарплат, и с июля - вдвое нарастить поддержку женщин-военнослужащих с детьми (свыше 30 тысяч рублей). Также предложено с учётом ситуации на валютном рынке увеличить выплаты российским военным за границей и оказать поддержку раненым военнослужащим и семьям погибших.

Указав, что уровень безработицы в России в настоящее время

оценивается в 4% и даже немного снижается, Президент РФ отметил, что нужно этим дорожить и самым внимательным образом анализировать то, что происходит, поддерживая эту тенденцию.

Также российский лидер привлёк внимание присутствующих к вопросу инфляции: её рост замедлился, и по итогам года она составит 15%.

«Мы всегда должны смотреть в будущее, на шаг вперёд, и выстраивать свою работу, опираясь на приоритеты, которые уже обозначены. А наш ключевой и неизменный приоритет - это рост благосостояния и качества жизни граждан», - сказал Президент РФ.

Также он поручил правительству оперативно реагировать на потребности военной медицины и поддерживать получивших ранения военнослужащих и семьи погибших. Следует своевременно и в полном объёме решать вопросы социальной поддержки военнослужащих, продолжил глава государства. Соответствующее поручение он сделал регионам страны.

Также Президент Путин пообещал госнаграды бойцам, рискующим жизнью в ходе спецоперации на Украине, и подчеркнул, что относиться к ним нужно как к героям.

Далее российский лидер заявил, что нужно быстро и в полном объёме решать вопросы социальной поддержки военнослужащих в целом, тем более тех, кто получил ранение, и тем более семей погибших наших товарищей - своевременно, в полном объёме. Это касается выплат денежного довольствия, соответствующих премий. «Мы уже договорились с Председателем Правительства о том, что некоторый пересчёт делаем: они, как люди, которые находятся за границей, получают соответствующие выплаты, ещё находящимся за границей - их нужно увеличить, потому что всё приравнено к курсу доллара в данном случае, а доллар, как известно, скакуновается, рубль укрепляется, поэтому нужно всё это пересчитать и соответствующим образом осуществить эти выплаты. Это касается всех социальных вопросов, это касается жилья и так далее», - подытожил Президент.

Георгий НОВИКОВ.

## Президент России посетил раненых



■ В НОМЕР!

Президент России Владимир Путин посетил Центральный военный клинический госпиталь имени П.В.Мандрыка.

Глава государства пообщался с ранеными участниками спецоперации на Украине. Кроме того, Владимир Путин встретился с медицинским персоналом, который заверил его, что проблем с обеспечением и лекарствами нет. В мероприятии также принял участие министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу.

В одной из палат Президент поговорил с майором, который получил осколочное ранение руки. «Рука нормально работает?» - поинтересовался В.Путин. «Так точно», - ответил военно-служащий.

Глава государства также пообщался с разведчиком, получившим пулевое ранение в живот. Врач рассказал Президенту, что военнослужащий хочет продолжать службу.

- Где семья у вас? Хотите служить? Будете, обязательно, - пообещал В.Путин и поинтересовался, где живут родители военнослужащих.

- В контакте с ними? Беспокоятся? Не приезжали, не виделись? - спросил российский лидер.

Ответ был отрицательным. Однако Президент отметил, что после телерепортажа семьи военно-

служащих увидят, что всё нормально. Самим пациентам госпиталя он пожелал удачи.

После выписки военнослужащие будут направлены на реабилитацию в ведомственные медицинские центры и санатории для полного восстановления.

В программах медицинской реабилитации для них будет использован весь арсенал современных методов лечебной физкультуры с применением тренажёров, лечебной гимнастики, множества методов физиотерапии, мануальной и иглорефлексотерапии, остеопатии и различных видов массажа. При этом для каждого пациента специалистами мультидисциплинарной команды врачей составляется индивидуальная реабилитационная программа.

Как отметил пресс-секретарь главы государства, Президент постоянно интересуется и держит под своим контролем тему условий, которые обеспечиваются для тех, кто получил ранения в ходе специальной военной операции. Он постоянно занимается этой темой.

Владимир КУЗНЕЦОВ.

## Под крылом - океан

■ СОТРУДНИЧЕСТВО

24 мая Воздушно-космические силы России и военно-воздушные силы Народно-освободительной армии Китая провели совместное воздушное патрулирование в Азиатско-Тихоокеанском регионе, заявил главнокомандующий ВКС России генерал армии Сергей Суровикин.

- В соответствии с планом военного сотрудничества на 2022 год сегодня Воздушно-космические силы России и военно-воздушные силы Народно-освободительной армии Китая провели совместное воздушное патрулирование в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Авиагруппа в составе российских стратегических ракетопланов Ту-95МС и китайских стратегических бомбардировщиков Хун-6К выполнила воздушное патрулирование над акваториями Японского и Восточно-Китайского морей. В ходе выполнения задачи самолёты на-

ших стран действовали строго в соответствии с положениями международного права. Никаких нарушений воздушного пространства иностранных государств не допущено. Совместное мероприятие является плановым, - отметил генерал армии Суровикин.

Мероприятие, проведённое в рамках реализации положений плана военного сотрудничества России и Китая, не направлено против третьих стран.

Владимир БОЧАРОВ.



## Отвечая современным критериям безопасности

Тихоокеанский флот успешно решает поставленные перед ним задачи

В эти дни Тихоокеанский флот России отмечает 291-ю годовщину со дня образования. Прочную морскую закалку в экипажах надводных кораблей и субмарин получили тысячи наших соотечественников. Сегодня личный состав флота с честью продолжает славные традиции своих предшественников, прилагая все силы для поддержания высокой боеготовности кораблей и частей, качественного выполнения учебно-боевых задач на дальневосточных рубежах и в Мировом океане. Ратный труд тихоокеанцев неоднократно получал высокие оценки за проявленное мужество, героизм и профессиональное мастерство.

На 3-й стр.

## Все цели, поставленные Президентом России, будут выполнены

Сострадание, справедливость, достоинство - это мощные объединительные идеи, которые наша страна всегда ставила и будет ставить во главу угла

Россия не гонится за сроками в ходе специальной военной операции по защите Донбасса - нацизм нужно искоренять на сто процентов, иначе он поднимет голову уже через несколько лет, заявил секретарь Совета Безопасности РФ Николай Патрушев в интервью российскому еженедельнику «Аргументы и факты».

Публикуем выдержки из этого интервью.

На 4-й стр.

## Вооружённые Силы РФ эффективно применяют современное оружие

Военные объекты на Украине поражаются на всей её территории

Авиация Воздушно-космических сил, корабли Военно-Морского Флота, ракетные войска и артиллерия уничтожают скопления живой силы и военной техники не только в зоне боевых действий, но и в ходе их переброски на передовую по железной дороге в глубоком тылу противника. Войска ПВО продолжают сбивать украинские беспилотные летательные аппараты, остатки пилотируемой боевой авиации, ракеты «Точка-У» и реактивные снаряды систем залпового огня.

На 7-й стр.



Онлайн-подписка на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт [www.akc.ru](http://www.akc.ru) или [www.ppressa-rf.ru](http://www.ppressa-rf.ru)

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн